7kn. dpnsmnka 6asa. NnoTHOCTb

L.

4,

Jocmamourbiil yposens

a) Kaxad u3 ByX N0XeK OIHHAKOBOH MACCH — CTATbHAS
um cepelpARas — uMeeT GOAbmHE pasMepsi?

6) U3 kaxoro meranna momer ObiTh HW3rOTOBNEHA J€Talb,
ecIu ee Macca 3,9 kr, a obwem 500 cn*?

a) B peaynbrate nepememenus nopmwsa ofneM Bosgyxa
B LMAMHApe yMerbmucA B 2 pasa. Kak npw aToM Hameru-
JNach MA0THOCTH Boanyxa?

6) Kakopa Macca KepocHHA, KOTOPHIH MOXKHO NOMECTHTH
B Gugon emroctsio 0,02 m'?

a) Kaxoli ua ayx GpyckoB olHHAKOBOH MACCH — MeJHHI
WA ANOMiHKeBbI — umeer Goabumil ofvem?

6) PribonosHoe cyaHo, oTnpaBAASCh Ha npoMbices, Geper ¢ co-
Goit 120 1 nepru, Kaxodt emkoctst gonkna Ouih nucrepra?
a) Yem obnAcHNTH OTAHYME NAOTHOCTH BOASHOTO MApPA OT
[AOTHOCTH BOfbIT

6) Buectumocts uncreprsl 60 M', Kakywo maccy Gensuna
MOXHO B Hee HAIHTS!

a) OfuHAKOBYIO 1M MAcCy HMEIT Bepo ¢ MuThesol Bojiod 1
TAKoe e Bejpo, 3anojHeHHOe MOpcKoil Bogoi?

6) Bo ckonbko paa obmeM, saHuMaeMbifi PTYTHIO, MeHbiue
ofwema Hedri TaKoii e Macesl?

a) Kak namersetca nioTHOCT TBEPIBIX T IPH HATPEBAHMHT
6) Onpenenute Maccy BOAOPOAA, HAMOMHAIOWIEr0 APOCTAT,
ofvem xotoporo 1500 m’,

Buicoxuu yposens

. CHOMBHO IITYK CTPOMTEILHOND KHpImiua paamepoM 250x120=65 Mmm

MQOEHO IIepeB0IHTE HA ABRTOMAINTHHE I'DYV30II0OTHREMHOCTREDY 4 r?

. Hmerorca gea Opycka oMHAKOBOH Macchl: cepeOpAHBIE H

meanslii. Pasmepr cepebpamoro — 2 x 5 = 6 em. [auna
megHoOro opycka 7 cm, mupuHa 4 cm. Kakosa ero Beicota?

. Measrrit map uMeer maccy 840 r npr oGweme 120 cm?,

Cnnomuoi 3TOT IMAp HIH NOJLIHT

. Onpegenure ofkeM nomocTH npodKH cTeKasHHOro rpadhuHa,

eCIH NpPH NMOCPYMeHHH B BOAV oHAa BulTecHseTr 50 r Boawl
u umeet maccy 100 r.

. HepeBsHuaA MOAenb A OTAHBKH, CAEMAHHAA H3 COCHBLI, HMEeT

maccy 2 Kr. Kakosa Macca 4yryHHOI JeTanlH, H3roTOBRJIeHHOH
no 3Toil Mmogenu?

. HKeneanasa ¥ ANOMHHHEBAA JeTATH HMEOT 0JHHAKOBEIE 00h-

eMhl. Hﬂﬁ.ﬂ.“Tﬂ MAacCchkl 3THX ﬂE‘Tﬂ.r'lEﬁ. ecNH Macca KeledHol
neranu Ha 12,75 r Goneme Macchl AnNOMHHHEBONR.

. Ilonwlii amoMmuanesslilt kyo ¢ pebpom 10 cm umeer maccy 1 Kr.

Kakosa Tommuua crenok Kyba?

. Kycok cnnasa u3 CBHHILA H onoBa maccoil 664 r uMeer nor-

HocTh 8,3 r/em?, Onpejgenwre Maccy cBHHLA B ciLiase. [TpuMuTe
offbeéM cILUIaBA PABHBLIM cyMMe 0BEMOB ero COCTABHBIX YACTei,

. B uncroit Bose pacTeopena cepHas kucaora. Macca pacTsopa

240 r, a ero nnotHocTh 1,2 r/cm®, OnpenennuTe Maccy KHc-
JIOTEI, copepaameiica B pacreope. [IpumuTe ofbeM pacTropa
paBHBIM cyMMe o0BLeMOB ero COCTABHBIX HacTeil,

10.Cnnas cocrouT w3 onosa maccoit 2,92 kr 1 cBMHIA MACCOH

1,13 kr. Kakosa naoTHoOCTh CINABA, €CAH CHHTATH, 4TO o0heM
CTMJIARA PAREH cyMMe 00LeMOB ero COCTABHBIX 4acTeil?



